常州交警推出国庆畅安专项优化方案

假期出行,这样走更快更畅通

■本报记者 何嫄 焦瑾

假期出行怎样避堵,市区热门商圈 如何停车,充电场所如何找寻……为提 升今年国庆期间市民的交通出行体验, 常州交警信号配时中心使用大数据讲 行分析预判,推出国庆畅安专项优化方

整体来看出程压力高于返程

常州交警信号配时中心对城区和 高速的交通流量进行了综合分析。结 果显示,今年"十一"假期的城区交通,9 月30日和10月1日出行需求集中,10 月2日至4日流量有明显下降,5日之 后又有明显回升;而在高速,从9月30 日16时起,交通压力就逐渐增大,10月 1日上午9时至12时将逐渐进入高速 出程拥堵高峰时段,而返程则较为分 散,整体看来,出程压力高于返程。

多措并举提高进出城通道优化

常州交警推出了时段精简、进出城 通道优化、绿波协调优化和商圈景点周 边信号优化等措施,多措并举降低假期 信号灯空放,提高道路整体通行效率。

具体来说,国庆假期返乡、旅游出 行需求较为集中,基于预测,共计优化 调整龙江高架、青洋高架、龙城高架、金 武快速路等高架沿线路口51个,完成

订报即

时段精简城区主要路口137个,还对河 海东路、中吴大道、长江路、和平路等8 条道路优化绿波通行,对万象城、环球 港等周边28个路口进行优化。

假期停车热门商圈集中在6处

常州交警结合"常畅充"全平台的 相关数据,预测长假期间2日、6日和7 日出行停车压力较大,且假期停车热门 商圈主要集中在江南环球港、恐龙园迪 诺水镇、天宁吾悦广场、文化广场、常州 龙湖天街和万象城这6处。此外,天宁 寺周边也将迎来停车高峰。常州交警 建议,避开进场高峰时段前往,同时合 理规划游玩时长,尽量避开人员流动高 峰期离场。

提前规划充电,5处充电 场站较热门

常州交警建议,新能源车辆假期出 行,要提前规划充电。车主可关注"常 畅充"微信公众号,查询我市的充电站 分布及实时情况,一键导航至站。据 悉,"常畅充"扫码充电享0.3元/度补 贴。根据历史数据规律,热门充电站充 电高峰为11时至20时,建议错峰充电。

据悉,热门充电场站包括奥体充电 站、安阳里光储充放检一体充电站、中 吴宾馆光储充放检一体化场站、淹城春 秋乐园和盘龙市集超充站,其充电单价 从 0.65—0.79 元/度不等。

全芝坊。破壁灵芝孢子粉

当心,刷单诈骗已经分化成两种类型

本版电话:86632072

其中,以色情信息引流的复合型刷单诈骗最为高发

■本报记者 汪磊 本报通讯员 秦瑶

上周,兼职刷单类诈骗再次抬头,发 案占比15.1%。目前,刷单诈骗已经分 化为传统刷单返利诈骗和复合型刷单诈 骗两种类型,其中,以色情信息引流的复 合型刷单诈骗最为高发。"骗子的话术和 骗术不断更新,隐秘性很强。防范这种 诈骗,大家必须牢记,天上绝不会掉下免 费的午餐!"反诈民警提醒。

重点案例1 男子遭遇复合型刷单诈 骗,喊"滴滴"给骗子送去6万元

9月20日,市民刘先生报警称:QQ 好友给其介绍下载了一款App,后刘先 生在该平台上购买了一些违禁药品。对 方称因是境外发货,需要在平台上完成任 务才能尽快发货,随后"物流管理员"就指 导刘先生如何完成充值任务。起初,刘先 生每完成一次任务还能获得相应的返利, 但完成3单后他点击全部提现,结果却被 对方告知其步骤出错无法提现,需要另外 完成一笔价值5.1万元的数据单。刘先 生依言完成任务后再次提现,对方却又以 金额过大被风控为由,要求刘先生再通过 寄送现金的形式完成任务, 随后刘先生按 照要求叫了"滴滴",把钱给对方送过去, 结果平台上依旧无法提现,刘先生才意识 到被骗,立刻报警。

重点案例2 传统的刷单返利诈骗也要

钱。于是陆先生抱着试试看的心态参与 刷单。一开始,陆先生心存怀疑,但几单 小额任务完成后,对方都按照承诺兑现 了返利。陆先生便相信了对方,跟着对 方一步步操作。5天时间里,陆先生不 惜借网贷来完成刷单,总计转账20余万 元。但陆先生总是因操作错误等理由无 法提现。最后,对方称要把陆先生的平 台数据移到新账号,陆先生便直接从网 银App复制银行卡号发送给对方,提现 时却仍然提示银行卡号输入错误。陆先 生这才意识到自己被骗了,遂报警。

警情周报 警情环比上升32.2%,兼

职刷单类最高发

根据警务平台警情库统计,9月18 日至9月25日电信网络诈骗警情同比上 升60.4%,环比上升32.2%。从发案类型 来看:网络诈骗占85.9%,电话诈骗占 12.9%,短信诈骗占1.2%。从作案手段 来看:兼职刷单类占15.1%、冒充客服注 销会员类占15.1%、虚假博彩类占 13.6%、虚假购物类占13.2%、网络贷款 类占7.7%、冒充熟人类占6.3%。

在日常生活中,如果你和家人 遇到骗子,请立即拨打"110"或市反 诈中心电话"81993450"。同时,希望 曾经上当受骗的市民勇敢站出来, 拨打本报热线电话:86633355,现身 说法,讲述自己的受骗经历,帮助他 人远离骗局



当心 近日,市民陆先生报警称:他在社交

软件上看到了刷单返利广告,浏览后有 陌生微信号加其好友,称可以轻松赚

萌娃迎国庆

为庆祝中华人民共和国成立75周年, 9月27日, 武进区潞城幼儿园开展了"潞幼 萌娃迎国庆"主题活动。

各班老师通过生动有趣的故事绘本和 视频,向孩子们介绍了国庆节的来历和相 关知识。通过说一说我的祖国、画一画北 京天安门、拼一拼中国地图、做一做五星红 旗、搭一搭雄伟的长城、唱一唱我的祖国、 我和国旗同框等活动,让孩子们用最直观 的方式表达对祖国的热爱、对革命英雄的 故仰。 ■许愿 朱美玲 图文报道



© 0519

86685553

86677993



销户公示

由常州第一建筑集团有限公司承建的 常州市武进区夏溪中心幼儿园扩建项目施 工总承包工程,已竣工验收且农民工工资 已发放完毕。拟申请农民工工资专户销 户,现予公示(公示期:2024年9月30日至 2024年10月29日),如有异议,请向常州市 武进区住房和城乡建设局建筑业管理处反 映,联系电话:0519-86318226。

常州第一建筑集团有限公司 2024年10月1日



经开区: 88380700

2025 常州晚报

自费订阅 超值回馈